

ПРОТОКОЛ № 14
засідання педагогічної ради КЗ «Зміївський ліцей № 1»
від 25.12.2023 року

Голова педагогічної ради - Л.І.Дударева
Секретар - Т.П.Нестерцова

Присутні – 83 (вісімдесят три)
Відсутні – 5 (п'ять)

Порядок денний:

1. Про вибір навчальних посібників для 1-х класів закладів загальної середньої освіти.

1. СЛУХАЛИ:

Доценко Т.В – заступника директора з навчально-виховної роботи КЗ «Зміївський ліцей №1», яка підвела підсумки роботи учителів початкових класів, щодо їх ознайомлення із електронними версіями оригінал-макетів навчальних посібників для 1-х класів, що розміщені на веб-сайті Інституту модернізації змісту освіти. Ознайомила з пропозиціями учителів щодо вибору навчальних посібників для 1-х класів закладів загальної середньої освіти з кожної назви.

ВИСТУПИЛИ:

Бабаєва О.О.- учитель початкових класів. Запропонувала підтримати пропозиції учителів щодо вибору навчальних посібників для 1-х класів закладів загальної середньої освіти з кожної назви.

УХВАЛИЛИ:

1. Схвалити такий вибір навчальних посібників для 1-х класів закладів загальної середньої освіти з кожної назви:

1.1. «Українська мова. Буквар» навчальний посібник для 1 класу закладів загальної середньої освіти (до 6-и частин)

№	Назва навчального посібника	Автор підручника
1	«Українська мова.Буквар» навчальний посібник для 1 класу закладів загальної середньої освіти (у 4-х частинах)	Кравцова Н. М., Придаток О. Д.
	Альтернатива	
2	«Українська мова.Буквар» навчальний	Вашуленко М.С., Вашуленко

	посібник для 1 класу закладів загальної середньої освіти (у 6-и частинах)	О.В., Прищеп О. Ю.
3	«Українська мова.Буквар» навчальний посібник для 1 класу закладів загальної середньої освіти (у 5-и частинах)	Чумарна М.І.
4	«Українська мова.Буквар» навчальний посібник для 1 класу закладів загальної середньої освіти (у 6-и частинах)	Пономарьова К. І.
5	«Українська мова.Буквар» навчальний посібник для 1 класу закладів загальної середньої освіти (у 6-и частинах)	Тарнавська С. С.
6	«Українська мова.Буквар» навчальний посібник для 1 класу закладів загальної середньої освіти (у 6-и частинах)	Богданець-Білокаленко Н.І., Шумейко Ю.М., Клименко Л.В.

1.2. «Математика» навчальний посібник для 1 класу закладів загальної середньої освіти (у 3-х частинах)

№	Назва навчального посібника	Автор підручника
1	«Математика» навчальний посібник для 1 класу закладів загальної середньої освіти (у 3-х частинах)	Богданович М. В., Назаренко А.А.
Альтернатива		
2	«Математика» навчальний посібник для 1 класу закладів загальної середньої освіти (у 3-х частинах)	Листопад Н. П.
3	«Математика» навчальний посібник для 1 класу закладів загальної середньої освіти (у 3-х частинах)	Будна Н.О., Беденко М.В.
4	«Математика» навчальний посібник для 1 класу закладів загальної середньої освіти (у 3-х частинах)	Козак М.В., Корчевська О.П.
5	«Математика» навчальний посібник для 1 класу закладів загальної середньої освіти (у 3-х частинах)	Істер О.С.
6	«Математика» навчальний посібник для 1 класу закладів загальної середньої освіти (у 3-х частинах)	Бевз В.Г., Васильєва Д.В.

2.Замовити навчальні посібники відповідно до Порядку проведення конкурсного відбору підручників (крім електронних) та посібників для здобувачів повної загальної середньої освіти і педагогічних працівників, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 21 вересня 2021 року № 1001, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 11 листопада 2021

року за № 1483/37105 (далі – Порядок), зі змінами, внесеними наказом Міністерства освіти і науки України від 17 травня 2022 року № 449, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 19 травня 2022 року за № 535/37871, листа Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної (військової) адміністрації від 04.12.2023 № 01-33/5627 щодо виконання листа Міністерства освіти і науки України від 27.11.2023 року № 1/18679-23 «Про забезпечення виконання наказу МОН від 02 жовтня 2023 року № 1183» для КЗ «Зміївський ліцей №1» та Височинівської філії у кількості 86 для учнів та 5 комплектів для вчителів з кожної назви окремо.

Завідувач бібліотекою Цимбаліст М.М.,
заступник директора з навчально-виховної роботи
Доценко Т.В.

Проголосували: 83(вісімдесят три)

За –83(вісімдесят три)

Проти – 0

Утрималися – 0

Члени педагогічного колективу ліцею та філії, які здійснили безпосередній вибір навчальних посібників для 1-х класів:
учителі початкових класів – Бабаєва О.О., Бабаєва Н.В., Ніколенко В.П.,
Бондаренко О.М.

Голова педагогічної ради



Секретар

Лідія Дударєва

Тетяна Нестерцова